

嶄新功能，
隨 iPadOS 17 提供。

主要功能及提升

鎖定畫面

鎖定畫面上的小工具。將小工具放到 iPad 鎖定畫面的左側。你可選用更大型的小工具，以便一眼盡覽各類資訊，例如天氣、時間、日期、電池電量、接下來的日曆行程、鬧鐘和時區等。

旋轉支援。在直向模式，設定一系列小工具顯示在時間下方。轉為橫向，就可更靈活地在左側加入小工具。不論是那種方向，都可選擇將小工具放在時間上方。

別具風格的日期和時間顯示。選用豐富活潑的字體風格和顏色，自訂鎖定畫面上時間和日期的觀感。

字體粗幼度。你可調校時間的字體粗幼度。

多層次相片效果。相片主體會生動顯示於時間前面，更顯眼突出。

編輯鎖定畫面。點一下鎖定畫面上的元素，即可自訂其字體、顏色和擺位。

適應性色調。小工具會自動可順暢融入至背景圖片之中，令相片背景圖片更易看、更清晰。

背景圖片圖庫。個人化的鎖定畫面圖庫任你選擇，每個都可以有獨特的背景，不同風格的日期和時間顯示，以及提供豐富資訊的小工具。

建議的相片。iPadOS 會智能地為你建議圖庫中的相片，令你的鎖定畫面更好看。

原況相片背景圖片動態效果。原況相片展現全新的動態效果，每當裝置喚醒，鎖定畫面都會動起來，生動感覺前所未有的，解鎖後還會化身成為主畫面。

隨機顯示相片。在鎖定畫面上自動隨機顯示一系列相片。你可設定鎖定畫面換上新相片的頻率；也可讓 iPadOS 自由發揮，全日為你帶來驚喜。

隨機顯示相片的多層次相片效果。拍攝主體會生動顯示於時間前方，更顯眼突出。

相片風格。為鎖定畫面上的相片加入風格，自動變更顏色濾鏡、色調和字體樣式，令各元素互相配襯。選擇可為主體背後的背景加入顏色的全新樣式，或將其完全替換為漸層效果或實色。

天文背景圖片。這組以天文學為主題的動態鎖定畫面，讓你看到地球、月球和太陽系中的其他行星。畫面內容可根據即時狀況更新，如你在地球上的即時位置，或是火星隨時間變化的畫面。

萬花筒背景圖片。這個背景圖片會運用演算法分析你所選擇的相片，找出其中最有趣的元素，並製作出會隨著時間變化、美觀的萬花筒圖案。多種風格可供選擇，為同一張相片展現獨特一面。這個背景圖片會隨你轉動 iPad 而自動調節。

Apple 系列。一系列動態、經典和橫向鎖定畫面，任你選擇。Apple 系列亦包含各款慶祝特別文化活動的鎖定畫面，例如 Pride 和 Unity 等，還有別具一格的「你好」和湖泊背景圖片。

天氣背景圖片。在你的鎖定畫面上，一覽全日天氣變化的實時狀況。

表情符號背景圖片。以你喜愛的表情符號，製作以圖案組成的鎖定畫面。

彩色背景圖片。選擇漸變色鎖定畫面，顏色組合按你的喜好而定。

為專注模式而設的鎖定畫面。iPadOS 為不同的專注模式選項，建議一系列相關的鎖定畫面，例如在你使用工作專注模式時，顯示資料豐富的鎖定畫面；或在你使用個人專注模式時，顯示相片鎖定畫面。

即時動態。鎖定畫面上的即時動態，讓你輕鬆掌握各種活動的實時狀況，包括「播放中」及計時器。

播放中。全新設計的「播放中」可展開至全螢幕顯示，讓你在收聽音樂、podcast 或其他語音內容時欣賞專輯插圖。

多個計時器。你可建立多個計時器，並輕鬆一覽所有使用中的計時器。

通知顯示方式。你可選擇以展開列表、疊放或數量顯示等不同方式來查看通知。只需輕掃即可變更資訊的佈局。

從底部加入的通知。你收到的通知和通知摘要，現在都會從鎖定畫面底部出現，讓你輕鬆即時盡覽。

全新的通知設計。粗體文字和更明顯的 app 影像，令視覺效果更搶眼。

小工具

互動小工具。直接在桌面上的小工具進行操作。例如完成待辦事項、播放或暫停媒體內容，以及取用家居控制項目等。

在主畫面上還原。搖動 iPad 或者用三指點一下，即可還原在主畫面上放置小工具，而頁面的佈局會回復至原先的模樣。

相片相簿小工具。從相片 app 選取特定相簿，相片小工具即可將心愛相簿中的相片展示出來。

音樂小工具。播放或暫停歌曲或專輯，亦可查看排行榜動態列表，以及訂購用戶專享的推薦內容。

Podcast 小工具。播放或暫停 podcast 單集。

Safari 小工具。快速前往 Safari 閱讀列表中的網站。

家居小工具。取用你為家居而設的控制項目。

通訊錄小工具。輕點一下，即可查看聯絡人的位置、訊息和共享相片等。

訊息

貼圖。全新貼圖使用體驗，讓你將所有原況貼圖、Memoji、Animoji、表情符號貼圖及下載的各個第三方貼圖包集合一齊。點一下加號按鈕，或者直接透過點按回應選單，即可選用各款貼圖來回應訊息¹。

搜尋過濾條件。組合不同搜尋過濾條件，例如人物、關鍵字，以及相片或連結等內容類型，讓你更精準地找到想查看的訊息。

追看功能箭嘴。點一下右上角顯示的箭嘴，快速跳到群組對話中的第一個未讀訊息。

輕掃回覆。在訊息泡泡上向右輕掃，即可引用該訊息以作回覆。

最佳的語音訊息。現在你可在錄製語音訊息時暫停，然後接著錄同一個訊息再傳送出去。至於收到的語音訊息，你可用快達 2 倍速度播放，甚至在離開訊息 app 後繼續聆聽，又或查看轉寫記錄。

更佳的位置分享功能。配合全新位置 app，你可點按訊息 app 中的加號按鈕，直接分享你的位置，或者邀請他人分享他們的所在之處。共享的位置會持續在關聯的轉寫記錄中，以訊息泡泡的形式顯示，直至位置分享結束為止。

即時位置。在對話頂部直接查看已啟用尋找功能的朋友所在的位置，有關資訊會在對方的名稱下方顯示。

清理一次性驗證碼。只用一次的驗證碼經由自動填寫功能用於系統上任何地方後，就會自動從訊息 app 中刪除。

MMS 群組中的 iMessage 功能。使用 iMessage 時，MMS 群組支援更多 iMessage 功能，包括點按回應、效果、編輯和回覆等。

最佳的 iCloud 雲端訊息功能。啟用 iCloud 雲端「訊息」，即可跨裝置同步訊息 app 中的各項設定，例如訊息轉發、傳送與接收帳戶，以及 SMS 過濾條件。

FaceTime

留下訊息。如果對方沒有接聽你的 FaceTime 來電，你可以留下視像留言或口訊，準確記錄你要說的話。你可使用前置或後置相機拍攝視像留言，並運用與 FaceTime 相同的各種影片效果，以最佳一面示人。

更新的分享選單。進行 FaceTime 通話時，探索不同的協作方式。

將未知的來電者設為靜音。你可選擇自動拒絕接聽通訊錄以外聯絡人的 FaceTime 來電。

回應與手勢²。將氣球、七彩紙碎、暴雨、煙花或鐳射光束等螢幕特效直接填滿相機畫面。點一下、或做做手勢即可觸發反應，無需在屏幕上操作。

在 Apple TV 4K 上使用 FaceTime App³。安坐梳化上，舒舒服服與世界各地的親友交流連繫。只需開啟 Apple TV 上的 FaceTime app，即可發起通話；亦可先用 iPad，然後透過接手功能轉移至 Apple TV 繼續對話。通話時，人物置中功能更讓你時刻入鏡。

健康

iPad 上的健康 App。設計已為配合更大的顯示器進行最佳化，你可在「摘要」一覽詳細資訊、回顧「趨勢」和「重點」、快速瀏覽你最關注的資訊，以及透過互動圖表深入了解詳情。

健康資料，就在指尖。集中一處查看源自 iPhone、iPad 和 Apple Watch，以及兼容的第三方 app 及裝置的健康與健身資料。你的健康資料會流暢、安全地在所有裝置上保持同步。

追蹤你的健康資料。直接在 iPad 上建立用藥提醒、監察月經週期和記錄症狀等健康資料。

健康分享。安全地與身邊人分享健康資料，以及接收與家人健康有關的重要通知，並查看他們的健身記錄、活動能力數據、心率數據和趨勢等資料。

私隱。你的健康資料會安全地儲存在裝置上，當你的 iPad 以密碼、Touch ID 或 Face ID 上鎖時，便會得到加密保護。iPad 上健康 app 的建立以確保你的資料安全，並保障你的私隱為前提。

以全新外觀呈現喜好項目。 喜好項目現包含豐富的圖表預覽，讓你一眼盡覽更多資訊。

跟進用藥提醒。 你可以選擇接收跟進提醒，每當要定時服用的藥物、維他命或補充劑未獲你記錄時，再次提醒你按時服用。你還可設定功能選項，將相關提醒設為重要提示。

回顧心理狀態。 在健康 app 記錄當下情緒和每日心情，有助你提高情緒感知、培養抗逆力和改善身心健康。你可以選擇對你影響最大的事情並描述你的感覺。

了解心理狀態。 透過健康 app 互動圖表所提供的珍貴資訊，深入了解你的心理狀態。查看重點摘要，如情緒的影響要素。在查看心情和情緒時，也可同時查看可能影響這些方面的生活方式因素，包括運動、睡眠、日照時間和靜觀時間。

心理健康評估。 完成心理健康評估，通過回答一系列與感受相關的問題，然後評估你目前有沒有患上抑鬱或焦慮的風險，並判斷是否需要接受幫助⁴。

心理健康教育與資源。 閱讀相關文章，助你了解和改善自己的身心健康，並取得適用於當地的資源。

螢幕距離⁵。 鼓勵小朋友增加觀看裝置的距離，以減輕他們患上近視的風險。螢幕距離功能亦可讓成年用戶有機會減少因使用數碼裝置而造成的眼睛疲勞。

日照時間⁶。 白天多在戶外活動，可減少患上近視的風險。你的 Apple Watch 可測量你在日光下的時間，並在健康 app 上為你呈現結果。透過家人共享設定，尚未有自己 iPhone 的小朋友可將 Apple Watch 配對至家長的 iPhone，讓家長可看到小朋友在日光下的時間。

PDF¹

智能地偵測表格⁷。 例如在檔案、郵件或掃描文件檔案裡可填寫的文件和表格，現在均可在整個系統中自動識別。

更出色的自動填寫功能⁷。 強大的裝置上語言模型能夠識別可填寫的欄位並啟用自動填寫功能，讓你更快速在表格中填入姓名和地址等資訊。

備忘錄

內文 PDF 及掃描文件檔案。 在備忘錄的 PDF 和掃描文件檔案會以全螢幕寬度顯示，方便你檢視及操作。在同一個備忘錄，你既可快速翻閱文件，跳到要看的一頁，亦可同時預覽多個 PDF。

輕鬆檢視及做標記。 使用 Apple Pencil 就可直接閱讀並註解在備忘錄上的 PDF 和掃描文件，畫圖亦得。

已連結的備忘錄。 建立導向其他備忘錄的連結，將各種想法、內容和資訊串連起來。這個功能非常適合用來連結相關的研究筆記、食譜，甚至為團隊創建小型維基資料庫。在備忘錄上書寫時，可輸入「>>」快速添加連結。

以區塊呈現引述。 把引述放在區塊的格式，讓你輕鬆地使用引述欄，把這段文字在視覺上跟正文稍作區分。

等寬樣式文本。 等寬樣式的文本格式已升級，具有嵌入文字和鮮明背景。

用 Pages 開放。 快速從共享選單中選擇，直接在備忘錄中製作 Pages 文件。

Safari

瀏覽主題。 設定不同的瀏覽主題，以分開工作或個人等不同的相關內容。瀏覽主題都有獨立的瀏覽歷史、cookie、延伸功能、分頁群組和喜愛項目。

鎖定私密瀏覽。 私密瀏覽模式，可鎖上你沒有在使用的私密瀏覽視窗，以防止其他能用裝置的人查看你的分頁。以 Face ID、Touch ID 或裝置密碼解鎖。

先進的追蹤器阻擋及私密瀏覽模式的指紋保護。 更強勁的追蹤器阻擋和指紋保護，讓你的敏感瀏覽內容保持安全。

私密瀏覽模式的連結追蹤保護。 從 URL 連結中移除可用於識別你身分的追蹤資訊。

私密瀏覽模式的搜尋引擎。 設置私密瀏覽模式專用的搜尋引擎。

精簡的搜尋功能。 Safari 的搜尋功能反應更靈敏，顯示的建議更順眼易讀，相關度亦更高。

閱讀列表小工具。 將 Safari 閱讀列表新增至主畫面，方便你隨時取用。

Freeform

更佳的繪圖功能。 運用各種全新繪圖工具，如可調粗幼度的畫筆、鋼筆、螢光筆、水彩筆、切片擦膠、間尺，製作出奪目的記事板；更支援懸浮感應、傾斜及貼齊形狀操作。

提升的圖表繪製功能。 拖動「連接符」來連接不同物件，快速製作圖表和流程圖。

追蹤。 指引共同編輯者瀏覽你的記事板，讓他們可隨著你在畫布上的移動，看到你想給大家看的。

分享至 Freeform。 使用共享工作表，將其他 app 的內容加至 Freeform 記事板上。

PDF 標記。 在插入至 Freeform 的 PDF 文件上填寫表格，記錄筆記，或隨意塗畫。

探索 3D 物件。 使用快速查看功能，探索嵌入畫布上的 3D 物件。

幕前管理⁸

更靈活地放置視窗。使用全螢幕可選取的選單列，更靈活地放置 app，創造理想的視窗佈局。

快速配對 App。按住使用中的視窗，然後輕點 Dock 的 app 或置身旁邊最近用過的 app，即可進行配對，為特定的任務或專案組合 app。

快捷地將 App 加至工作空間。在外置鍵盤按住 Shift 鍵，然後輕點 Dock 的 app 或最近用過的 app，即可將 app 加至工作空間。

外置顯示器鏡頭⁹。可使用外置顯示器的內置鏡頭，為你提供更出色的視像會議功能。

Spotlight

最佳搜尋結果包含 App 捷徑。當你搜尋 app 時，Spotlight 會在最佳搜尋結果中智能地提供 app 捷徑，方便你直接進行下一步操作，所以只需搜尋「相片」，你就會直接跳到你的喜好項目相簿。

提升的視覺搜尋結果。透過熟悉的顏色和圖案，搜尋結果更快助你找到要找的內容。

影片搜尋。按場景、人物和活動，搜尋你裝置上的影片。輕點影片搜尋結果時，全新的快掃查看版面會顯示你的搜尋內容在影片出現之處。

最佳搜尋結果的設定。當你搜尋「飛行模式」、「Wi-Fi」、「夜間模式」等設定，Spotlight 會在最佳搜尋結果提供切換的設定。

資料偵測快速動作。輸入至 Spotlight 搜尋欄的電話號碼、電郵、日期和時間現提供快速動作，例如打電話、新增聯絡人、傳送電郵，以及建立日曆行程。

Siri

「Siri，讀上面嘅內容」¹⁰。如果 Safari 網站與「閱讀器模式」相容，只需點按「大小」選單中的「聆聽網頁」或者說「Siri，讀出內容」即可聆聽網頁內容。透過神經網絡文字轉語音，讓你隨時隨地輕鬆獲取閱讀列表中的內容。

提升的通訊功能¹¹。Siri 了解你偏好傳訊息或致電聯絡人所使用的 app，所以你無須再說「喂 Siri，在 WhatsApp 傳訊息給 Mark」，只需說「Siri 傳訊息給 Mark」。

更強大的雙語 Siri，專為不同印度語言而設。為英文 (印度) 而設的 Siri 可支援更多類型的要求，包括設定計時器與鬧鐘、啟動 app、播放音樂，以及更多。Siri 可辨識英文夾雜九種不同印度語言的要求。

AirPlay

智能裝置列表。iPad 運用裝置上的智能技術，逐漸學習你的 AirPlay 偏好，按照相關程度來顯示 AirPlay 列表上的裝置，讓你輕鬆找到想用來觀看精彩內容的電視或揚聲器。

智能建議連接。主動建議將以通知方式顯示，輕點即可快速連接至你想用的 AirPlay 裝置。

智能自動連接。當 iPad 自動連接至相關程度最高的 AirPlay 兼容裝置後，你只需輕點「播放」，即可在 AirPlay 裝置上播放精彩內容。

酒店裡的 AirPlay¹。只需掃描房間裡 AirPlay 兼容電視上獨特的二維碼，在酒店裡都可以在大螢幕上安全保密地享受你的內容。

AirPods

適應性音訊¹²。適應性音訊是 AirPods Pro (第 2 代) 的全新聆聽模式，為你自動調整噪音控制。在嘈吵的環境加入主動消噪功能，在安靜的環境加入通透模式，就算全日不斷變化的環境和互動，使用 AirPods Pro 變得更簡單方便。

個人化音量¹²。根據你的環境和一路以來的聆聽偏好調整媒體的音量。

對話感知¹²。開始說話時，AirPods Pro 會降低媒體音量，提高你面前的聲音，並減低背景噪音。

一按開門靜音¹³。按一下 AirPods 的耳筒柄，或 AirPods Max 的數碼旋鈕，即可在通話時為咪高風快速開門靜音，你亦可以按兩下結束通話。

通訊安全

敏感內容警告。你可以選擇對含有裸露內容的相片和影片進行模糊處理，以便你選擇是否要查看。

擴大對兒童的保護。兒童在 iCloud 家人共享下現得到更多保護，包括 AirDrop、系統的相片選擇器、電話 app 上傳送或接收個人聯絡海報，以及 FaceTime 的影片訊息。除了相片外，兒童現在傳送或選擇查看敏感影片時都會受到保護。

私隱與安全

提升的相片私隱提示功能。App 內嵌的相片選擇器讓你能在 app 內分享選擇的相片，無須分享你的整個圖庫。當 app 詢問要存取你的整個相片圖庫時，在你作出選擇前，我們會展示相片的數量，以及你將要分享的相片。如果你允許 app 存取相片，我們都會不時提醒你。

只限新增內容的日曆權限。日曆的只限記錄權限，讓 app 可以記錄新行程至你的裝置，但無法存取你的資訊。

更佳的 App 私隱。App 開發者可使用全新工具，為合作夥伴帶來更高透明度的資料處理方式，從而提供更準確的私隱標籤。

連結追蹤保護。有些網頁會在他們的 URL 連結增加額外資訊，在其他網頁追蹤用戶。現在，用戶在訊息和電郵 app 分享連結時，這項資訊會被移除，而連結則會如常運作。在 Safari「私密瀏覽」使用連結時，這項資訊亦會被移除。

封鎖模式。封鎖模式提供全新網絡預設、更安全的媒體處理，以及更佳的沙盒技術和網絡安全。開啟封鎖模式可以進一步加固裝置防禦，並嚴格限制某些功能，從而為有需要的用戶大大減低攻擊面。

輔助使用

輔助取用。認知輔助功能，配備特大文字、視覺替代文字，以及為電話、FaceTime、訊息、相機、相片和音樂而設的專注選項。

個人聲音¹⁴。言語輔助功能，為面臨失聲風險的人士在 iPad 上製作跟自己相似的聲音，一切私隱安全保密，並可用於電話的輸入即朗讀功能和 FaceTime 通話。

輸入即朗讀。將想講的說話以文字打出來，並在電話和 FaceTime 通話，或面對面的對話時，讓裝置朗讀出來。

放大鏡偵測模式的指住即讀¹⁵。讀出你指住的文字，例如當你在數字鍵盤輸入密碼。

放大鏡偵測模式的文字偵測。讀出相機可見取景範圍內的所有文字。

語音控制指南。透過逐步教學，你可以學習使用語音控制功能，例如文字編輯和導覽。

旁白功能的 Siri 聲線質素提升。在旁白功能中，Siri 在高語速的語音回饋時，聲線表現更佳。

Siri 朗讀速度。自訂 Siri 跟你說話的速度，備有 0.8 倍至 2 倍的選項以供選擇。

自動暫停動態影像。預設暫停動態影像，例如訊息或 Safari 的 GIF，讓你視覺上更感舒適。

內置聲音的設定。調整設定，例如在旁白功能和語音內容中，為每個你喜好的內置聲音，設定音高範圍。

以切換控制功能作為虛擬遊戲控制器。將你喜愛的切換功能，例如聲音動作或頭部動作，變成虛擬遊戲控制器。

眼球追蹤體驗提升。將第三方眼球追蹤配件配對至 iPad 的用戶，可以更順暢地操作裝置和鍵盤，替代觸控和打字。

AirDrop

透過網上繼續¹。即使離開了 AirDrop 的傳送範圍都可透過網上繼續發送。

尋找 App

物件共享。你現可與多達五個人共享使用 AirTag 或「尋找網絡」配件。共享群組內的每個人都可查看物件的位置，獲取前往物件所在地的路線，並播放聲音來協助找到附近共享物件的準確位置。

地圖

離線地圖。下載地圖，在 iPad 沒有 Wi-Fi 或流動網絡訊號時使用。開車、步行或乘搭公共交通工具時查看路徑。你

還可以根據交通紀錄查看預計抵達時間。查看地點的豐富資訊，包括營業時間、評分等。

提醒事項

雜貨列表。新增項目時，雜貨列表會自動分類為奶類、蔬果等類別。你可以更改項目的分類方式，而列表亦會記錄你的偏好。

預早提醒。設置指定時間以便在提醒事項到期前收到通知。

建議提醒。輕點一下，即可快速重新建立先前已完成的提醒事項。

分類。建立標題來對相關的提醒事項進行分組，讓同一列表中的提醒事項井然有序。

直欄檢視。提醒事項欄目可在螢幕整理為直欄顯示，讓你更輕易檢視各個事項，你還可以使用簡易的看板進行規劃。

從小工具標記為完成。點一下小工具上的提醒事項就可以標記完成事項，無須打開 app。

音樂

同播同享。同播同享功能，現在讓車上每個人，包括後座乘客，都能更輕鬆地操控音樂。個個都有份一齊揀歌，個個都可隨時插播。

合力編輯播放列表¹。邀請好友一齊加入你的播放列表，大家都可以添加、重新排列或刪除歌曲。在「播放中」，更可用表情符號對歌曲選擇作出回應。

喜愛的歌曲播放列表¹。全新播放列表，讓你快速選擇心水好歌。喜愛的歌曲播放列表就在音樂資料庫之中，亦可吩咐 Siri 為你播放。

更多讓你喜愛的精彩。選擇你喜愛的歌曲、專輯、播放列表和藝人。你喜愛的音樂會自動加至你的音樂資料庫，並可帶來更貼近你的推薦內容。

Apple Music 即唱功能配合相機接續互通功能¹⁶。使用 Apple Music 即唱功能，你也化身 MV 中的歌手。將你的 iPad 連接至 Apple TV 4K，親身登上大螢幕一展歌喉。除了緊貼歌詞盡情唱，還可套用全新相機濾鏡。

歌曲淡出淡入。現在，Apple Music 讓你盡享順暢無縫的歌曲播放體驗。每首歌會在上一首歌淡出的同時淡入播放，呈現交匯融合心愛音樂的效果。

歌曲製作人員名單。探索心水歌曲的創作者，並可查看各項詳細資訊，了解有哪些藝人參與製作你喜愛的音樂，以及他們彈奏的樂器和在製作過程中的角色等。

「播放中」的動態效果。現在，播放器會以全螢幕顯示專輯插圖，包括適用的動態效果，營造更引人入勝的播放效果，精彩呈現你喜愛的藝人。

家居

活動記錄¹⁷。直接在家居 app，就可查看車房閘門、門鎖、安全系統和接觸式感應器的最新活動記錄。

相片

人物相簿中的寵物。現在不同的寵物會像朋友或家人一樣出現在人物相簿中。

人物相簿中的 Siri 建議。相片 app 會在人物相簿中智能地建議與通訊錄相符的聯絡人，助你更快為人物命名。

添加未命名人物。在人物相簿檢視未命名人物。

人物相簿更高準確度。人物相簿可辨認出更多摯愛好友的相片，即使他們未有面向鏡頭也不成問題。

拖移以重新排列「回憶」中的內容。拖移「回憶」中的相片或影片，然後放置在時間列另一位置，即可重新排列。

加入內容至「回憶」。將圖庫中的相片或影片加至回憶。

智能化編輯「複製和貼上」的項目。現在，複製和貼上的編輯項目會智能地調整，以切合不同影像的曝光度和白平衡。

快速取用裁剪功能。放大相片並輕點一下即可裁剪，或長按相片來裁剪為特定尺寸比例。

更佳的 iCloud 相片同步功能。iCloud 相片同步時暫停的次數減少，並會在同步暫停時出現「立即同步」的控制項目。

分享時轉換檔案類型。分享時選擇將相片轉換為 JPG，或將影片轉換為 MOV 檔案。

Apple ID

近距離登入¹。以前所未有輕鬆的方式登入設定裝置。只需將現有已登入並受信任的 iPhone 或 iPad 放在近距離位置，然後掃描一下粒子雲畫面來加以配對，即可自動登入。

以電郵或電話號碼登入。以 Apple ID 和密碼登入時，你無需再記住準確的 Apple ID 電郵地址。你可使用帳戶已記錄的任何電郵地址或電話號碼來登入。

網上使用為 Apple ID 而設的通行密匙。以 Apple ID 登入網頁時，可使用通行密匙。

更多精彩功能特色

書籍

系列頁面。在單個系列頁面下載書籍和有聲書；標記已完成閱讀的書籍，以便你日後繼續閱讀系列中未完成的書籍。

以系列和種類搜尋。透過搜尋系列和類型頁面，發掘並導覽至相關頁面以尋找心水內容。

個人化的「立即閱讀」分頁。根據「立即閱讀」分頁上你喜歡的書籍和類型，探索個人化的喜愛書籍和為你推薦的內容。

相機

水平儀。iPad 與地下水平時，虛擬水平儀會提供視覺反應。

時鐘 App

多個計時器。在 iPad 上同時使用多個計時器，最適合烹調時需要為不同步驟和菜式計時。

標籤計時器。為計時器取名，讓你知道每個計時器為甚麼事情計時。

計時器預設。一系列的預設選項，讓你設置新計時器時可以快速開始計時。

最近項目。全新的最近項目顯示，只需按一下即可重新開始最常用的計時器。

即時動態。iPad 上的即時動態，讓你可以在鎖定畫面輕鬆一覽所有使用中的計時器。

通訊錄

新增代名詞。聯絡人卡片包括代名詞的輸入欄。代名詞會儲存在裝置上而不會與他人分享。

辭典

全新辭典。系統辭典現包括保加利亞文、加泰蘭文、希臘英文、馬來西亞英文、瑞典英文、希臘文、馬來文、波蘭文、遮普文和羅馬尼亞文。

聽寫

語音辨識功能提升¹⁸。使用全新語音識別模型，聽寫功能的準確度提高，支援裝置上更多語言。

游標動畫¹⁹。重新設計的聽寫游標帶來動態和發光效果，改善外觀和用戶體驗，更可顯示聽寫功能的啟用狀態。

包容性語言

適用於更多語言的稱謂語。稱謂語功能現支援德文及歐洲葡萄牙文。

iCloud+

適用於 Apple Pay 的「隱藏我的電郵」功能。iCloud+ 用戶在以 Apple Pay 購物時，可使用「隱藏我的電郵」功能來讓自己的私人電郵地址保持私密。

iCloud

為你推薦。iCloud 設定可提供各種實用建議，助你盡情發揮 iCloud 體驗的精彩。快速開啟各種功能，或是探索使用 iCloud 的全新方式。

家人共享

為兒童而設的無密碼登入。無需使用密碼，即可輕鬆為小朋友登入新裝置。將 iPhone 或 iPad 放到需要為小朋友設定的裝置附近，再點一下小朋友的帳戶即可開始。在此之後，如果小朋友收到登入提示，他們只需輸入裝置密碼即可。

螢幕使用時間和分級保護控制的功能提升。直接在小朋友的家人共享頁面查看其螢幕使用時間摘要，而且點一下就可取用所有螢幕使用時間及分級保護控制設定。

共享 iCloud 雲碟資料夾。與家人群組成員分享 iCloud 雲碟資料夾，方便家人輕鬆取用家庭文件、相片等各種內容。

擴展家庭清單。全新的推薦功能和重新整理的檢查列表，助你全面發揮家人共享。為全家人快速啟用各種功能，並管理各項設定。

鍵盤

更佳的預測功能。運用適用於簡體中文、英文、法文和西班牙文鍵盤的全新轉換器模型，字詞輸入預測功能可提供更好的字詞預測²⁰。此外，增強的裝置上語言模型亦可為更多語言提供更好的預測建議²¹。

更新的文字游標。文字游標現在會在你切換鍵盤語言時，短暫顯示一個指示器，以展示目前的輸入語言。指示器同時亦會展示各種實用的輸入狀況，如大寫鎖定鍵已開啟。

全新的快滑功能語言。快滑功能支援阿拉伯文、希伯來文、韓文、波蘭文及羅馬尼亞文鍵盤。

全新預測字詞語言。預測字詞功能現支援希伯來文、波蘭文及羅馬尼亞文鍵盤。

多語言支援的新增語言。多語言打字輸入，現支援波蘭文、羅馬尼亞文及土耳其文鍵盤。

全新隨手寫語言。隨手寫現支援阿拉伯文及越南文手寫功能。

全新鍵盤佈局。眾多全新鍵盤佈局，適用於阿塞文、楚瓦什文、豪薩文、苗文 (楊松錄)、印古什文、卡比爾文、涼山彝文、曼底安文、米克馬克文、西非書面語言 (N’Ko)、歐塞奇文、雷姜文、塔馬齊格特文 (標準摩洛哥文)、文喬文、沃拉斯托奇文、約魯巴文。

全新的轉寫鍵盤語言。坎納達文、馬來亞拉姆文、泰米爾文及泰盧固文鍵盤現提供轉寫支援，讓你可以使用拉丁字母輸入其發音，然後自動轉換成所需的文字。

日文手寫鍵盤。日文鍵盤現支援手寫功能，讓你可以在鍵盤書寫空間內手寫內容，並會自動轉換成輸入文字。

螢幕截圖

儲存截圖為圖像。在 Safari、Pages 或備忘錄可選擇將整頁截圖儲存為圖像或 PDF。

原況貼圖

貼圖櫃桶。從表情符號鍵盤在整個系統輕鬆取用你的所有貼圖，貼圖櫃桶將各種內容盡收一處，包括原況貼圖、表情符號貼圖及所有第三方貼圖組合。

原況貼圖。點一下並長按相片中的任何人物、動物或物件，便可將其從背景中分離出來，並製作原況貼圖。以原況相片製作的動態原況貼圖會自動加入至你的貼圖櫃桶。

原況貼圖效果。點一下並長按原況貼圖即可編輯並加入箔片、脹卜卜、卡通和外框等趣緻效果。當你在使用訊息 app 時轉動 iPad，這些效果更會因應 iPad 的陀螺儀作出反應。

表情符號貼圖。在訊息、相片、文件等地方撕下和貼上表情符號貼圖。

整合至標記功能的貼圖。透過標記功能，你可在相片、文件和螢幕截圖等隨意加入貼圖。

標記功能的原況貼圖色彩調和。當你在標記功能中向相片貼上原況貼圖，貼圖的色彩和燈光會自動調和，以配合背景相片的色彩和光線效果。

原況文字¹⁰

直寫文字識別。原況文字功能現可識別直寫的中文、日文及韓文文字。

手寫識別功能提升。原況文字功能現可更好地識別手寫文字。

全新原況文字語言。原況文字功能新增泰文及越南文支援。

表格識別。複製和貼上格式化表格中的內容。

郵件

一次性驗證碼。現在也可為你於密碼欄自動填寫傳送至電郵的一次性驗證碼，讓你無需再在郵件 app 中搜尋相關訊息，並會在你使用完畢之後為你自動刪除。

編輯超連結顯示文字。你可編輯郵件 app 電郵裡的 URL 連結，以更企理的方式編排內容。

旅行相關的即時搜尋結果。與旅遊相關的資訊，如酒店和航班確認，會在接近行程的日子時，出現在搜尋結果的前排位置。

Memoji

更多貼圖。三個全新貼圖加入至表情符號之中：冷笑、天使光環和玩遮面。

密碼

分享密碼及通行密匙。與你最親近的人分享密碼。你可建立一組密碼分享出去，並隨時添加或編輯密碼。

自動填寫郵件 app 的一次性驗證碼。Safari 現在可自動填寫你在郵件 app 中收到的一次性驗證碼，讓你無需離開瀏覽器即可輸入。

Podcast

播放控制。輕鬆取用你的佇列、播放速度和睡眠計時器。

全新的「待播清單」設計。快速播放和緊貼你喜愛的節目，現更有單集插圖。

連接訂購項目。收聽來自 Apple Music 和最受歡迎的 app、只限訂購用戶享用的 podcast。

搜尋過濾條件。按節目、單集和頻道輕鬆過濾搜尋結果。

捷徑

Siri 提升功能。當你透過語音執行 App 捷徑時，Siri 可運用裝置上的全新靈活匹配功能來理解不同的措辭。

探索全新功能。全新捷徑分頁提供錄音機、書籍、備忘錄和第三方 app 等現成的 App 捷徑，讓你更輕易使用捷徑。點一下即可執行捷徑，或按住加至主畫面以方便取用。

更簡易的自動化操作。App 捷徑可以透過全新的自動化設置流程，隨其他系統功能一起添加。額外的觸發功能現支援銀包 app、外置顯示器和幕前管理。

全新小工具。適用於主畫面和鎖定畫面的全新小工具選項，讓運行捷徑更方便。

文字顯示

支援直寫文字。在支援的 app 及組件，例如個人聯絡海報、相片回憶和日曆小工具中，中文及日文文本可轉為直式顯示。

支援阿拉伯文 kashida。在支援的 app 及組件，例如個人聯絡海報、相片回憶和日曆小工具中，阿拉伯文本可使用 kashida 樣式，呈現更精美、更顯個性的觀感。

文字裁切及疊撞。字元間距會自動調整，可能會疊撞或被垂直裁切的非拉丁文字能適當地顯示。

標點符號留白。中文及日文文字的標點符號減少留白的部分，以提升整體的可讀性及設計效果。

最佳的斷行處理。斷行邏輯增強，使運算處理的文本效果易於閱讀。

翻譯

全新語言。翻譯 app、全系統翻譯及 Safari 網頁翻譯均支援烏克蘭文。

串流文字。透過語音或鍵盤在翻譯框內輸入文字時，可即時看到翻譯。

全新翻譯框。翻譯框的設計令目標語言及來源語言一目了然。

複製翻譯。翻譯完成後，你可點按全新複製按鈕，將譯文加至剪貼板。

更容易選擇語言。語言選擇器經過重新設計，方便切換翻譯語言。

重新設計的對話顯示。對話顯示方式經過重新設計，更方便檢視目前的翻譯。

單一設定選單。在不同分頁內保持同一個設定選單，以便輕易找到各項設定。

即時翻譯相機內容。在相機分頁直接翻譯文本，無需暫停畫面。高質素追蹤功能讓你只需將相機對準文字，即可實時看到覆蓋在上的翻譯。

語法性別替換詞。對於性別化的語言，你可查看人和物件的性別替換詞，輕鬆根據性別來調整翻譯輸出結果 (例如「doctor/doctora」)。

天氣

更豐富的降水強度預測。查看未來 10 日的每小時降水機率預報，為可能出現的降水情況做好準備。

地圖上的風力覆蓋。透過視覺化動態風力圖，輕鬆觀察未來 24 小時的風況，包括方向及速度。

過往趨勢。透過季節平均值圖像來了解氣溫和降水狀況，規劃未來的出遊行程和活動。

昨日的天氣。快速掌握今日的降水和氣溫狀況與前一日的数据比較。

關於月亮的詳細資訊。了解月亮在特定日期的詳細情況，包括月光、月出和月落時間、下一次滿月倒數、月球到地球的地心距離。全新月相日曆，記述月相變化。

增強支援不同標準單位。根據地區的標準單位以顯示天氣狀況。

更出色的視覺效果⁷。以各種視覺效果反映太陽或月亮的位置、風向、雲量，以及雨勢和霜凍狀況，生動有致地提供天氣描述。

視像會議

反應與手勢²。將氣球、七彩紙碎、暴雨、煙花或鐳射光束等螢幕效果直接填滿相機畫面。點一下、或做做手勢即可觸發反應，無需上手操作。

影樓燈光²。在視像會議 app 中使用 iPad 前置相機時，可選用 iPadOS 上提供的影樓燈光效果。

影樓燈光強度。控制影樓燈光的強度，讓背景變得更暗，同時讓你的面部更顯明亮。

人像模式的模糊背景²²。控制背景的模糊程度，加入或減少模糊效果以營造出景深效果。

外置顯示器相機支援⁷。把外置顯示器的內置鏡頭或任何 USB 鏡頭連接到 iPad 時，即可使用。

外置 USB 咪高風支援。連接 iPad 時，可使用外置顯示器或任何 USB 鏡頭的內置咪高風。

Apple TV 配合相機接續互通功能

在 Apple TV 4K 上使用 FaceTime App²。安坐梳化上，舒舒服服與世界各地的親友交流連繫。只需開啟 Apple TV 上的 FaceTime app，即可發起通話；亦可先用 iPad，然後透過接手功能轉移至 Apple TV 繼續對話。通話時，人物置中功能更讓你時刻入鏡。

iPhone 及 iPad 支援。運用 iPad 的前置相機及咪高風，在家中大大螢幕釋放通訊與娛樂新體驗。

股市

小工具顯示商業新聞。與你關注的股票相關的商業新聞，均會在股市小工具中顯示。

銀包

多裝置配置。將符合條件的付款卡加至 iPad 時，只需透過一個簡單步驟，你便可將該卡同時加至其他支援 Apple Pay 的裝置。

功能可能視乎情況改變。部分功能、應用程式和服務未必在所有地區提供或適用於所有語言。

¹將於今年稍後透過更新推出。²於 iPad Pro 12.9 吋 (第 5 代及更新的型號)、iPad Pro 11 吋 (第 3 代及更新的型號)、iPad (第 10 代)、iPad Air (第 4 代及更新的型號)、以及 iPad mini (第 6 代) 上使用前置相機時提供。³於 iPad Pro 12.9 吋 (第 3 代及更新的型號)、iPad Pro 11 吋 (第 1 代及更新的型號)、iPad (第 8 代及更新的型號)、iPad Air (第 3 代及更新的型號)、以及 iPad mini (第 5 代及更新的型號)、配合 Apple TV 4K (第 2 代及更新的型號) 提供。⁴評估結果只為一般健康目的而設。⁵於 iPad Pro 12.9 吋 (第 3 代及更新的型號)、iPad Pro 11 吋 (第 1 代及更新的型號) 提供。⁶於 Apple Watch SE (第 2 代)、Apple Watch Series 6 及更新的型號、以及 Apple Watch Ultra 上提供。⁷於 iPad Pro 12.9 吋 (第 3 代及更新的型號)、iPad Pro 11 吋 (第 1 代及更新的型號)、iPad Air (第 3 代及更新的型號)、iPad mini (第 5 代及更新的型號) 及 iPad (第 8 代及更新的型號) 上提供。⁸於 iPad Air (第 5 代)、iPad Pro 12.9 吋 (第 3 代及更新的型號) 及 iPad Pro 11 吋 (第 1 代及更新的型號) 上提供。⁹於 iPad Pro 12.9 吋 (第 3 代及更新的型號)、iPad Pro 11 吋 (第 1 代及更新的型號)、iPad (第 10 代)、iPad Air (第 4 代及更新的型號)、以及 iPad mini (第 6 代) 提供。¹⁰適用於澳洲、巴西 (葡萄牙文)、加拿大 (英文)、中國大陸 (普通話)、丹麥 (丹麥文)、芬蘭 (芬蘭文)、法國、德國、印度 (英文)、愛爾蘭、以色列 (希伯來文)、意大利、韓國、墨西哥、挪威 (挪威文)、俄羅斯、沙地阿拉伯 (阿拉伯文)、西班牙、南非 (英文)、瑞典 (瑞典文)、瑞士 (法文、德文)、台灣、英國及美國 (英文、西班牙文)。¹¹於 iPad Pro 12.9 吋 (第 3 代及更新的型號)、iPad Pro 11 吋 (第 1 代及更新的型號)、iPad Air (第 3 代及更新的型號)、iPad mini (第 5 代及更新的型號)、以及 iPad (第 8 代及更新的型號) 上提供。適用於英文 (澳洲、加拿大、印度、英國、美國)、廣東話 (香港)、普通話 (中國大陸)、法文 (法國、德國)、日文及西班牙文 (墨西哥、西班牙、美國)。¹²於 iPad Pro 12.9 吋 (第 2 代及更新的型號)、iPad Pro 10.5 吋、iPad Pro 11 吋 (第 1 代及更新的型號)、iPad Air (第 3 代及更新的型號)、iPad (第 6 代及更新的型號)、iPad mini (第 5 代及更新的型號)、以及已安裝最新韌體的 AirPods Pro (第 2 代) 上提供。¹³於 iPad Pro 12.9 吋 (第 2 代及更新的型號)、iPad Pro 10.5 吋、iPad Pro 11 吋 (第 1 代及更新的型號)、iPad Air (第 3 代及更新的型號)、iPad (第 6 代及更新的型號)、iPad mini (第 5 代及更新的型號)、以及已安裝最新韌體的 AirPods Pro (第 1 代及第 2 代)、AirPods (第 3 代) 及 AirPods Max 提供。¹⁴適用於英文。¹⁵於 iPad Pro 12.9 吋 (第 4 代及更新的型號)、iPad Pro 11 吋 (第 2 代及更新的型號) 上提供。¹⁶於 iPad Pro 12.9 吋 (第 3 代及更新的型號)、iPad Pro 11 吋 (第 1 代及更新的型號)、iPad (第 8 代及更新的型號)、iPad Air (第 3 代及更新的型號) 及 iPad mini (第 5 代及更新的型號)、配合運行最新操作系統軟件的 Apple TV 4K (第 3 代) 上提供。須訂購 Apple Music 服務。¹⁷適用於使用全新家居 app 架構，並使用 HomePod 或 Apple TV 為家居控制中樞的家居。¹⁸適用於阿拉伯文 (沙特阿拉伯)、廣東話 (中國大陸、香港)、丹麥文 (丹麥)、荷蘭文 (比利時、荷蘭)、英文 (澳洲、加拿大、印度、愛爾蘭、紐西蘭、新加坡、南非、英國、美國)、芬蘭文 (芬蘭)、法文 (比利時、加拿大、法國、瑞士)、德文 (奧地利、德國、瑞士)、希伯來文 (以色列)、意大利文 (意大利、瑞士)、日文 (日本)、韓文 (韓國)、馬來文 (馬來西亞)、普通話 (中國大陸)、國語 (台灣)、巴克摩挪威文 (挪威)、葡萄牙文 (巴西)、俄文 (俄羅斯)、西班牙文 (拉丁美洲、墨西哥、西班牙、美國)、瑞典文 (瑞典)、泰文 (泰國) 及土耳其文 (土耳其)。須下載語音模型。¹⁹適用於澳洲、奧地利、巴西、加拿大、哥倫比亞、法國、德國、印尼、愛爾蘭、意大利、馬來西亞、墨西哥、葡萄牙、俄羅斯、沙地阿拉伯、西班牙、瑞士、阿聯酋、英國、紐西蘭及美國。²⁰適用於澳洲、奧地利、巴西、加拿大、哥倫比亞、法國、德國、印尼、愛爾蘭、意大利、馬來西亞、墨西哥、葡萄牙、俄羅斯、沙地阿拉伯、西班牙、瑞士、阿聯酋、英國、紐西蘭及美國。²¹適用於阿拉伯文、荷蘭文、德文、希伯來文、韓文、意大利文、波蘭文、葡萄牙文、羅馬尼亞文及泰文。²²於 iPad Pro 12.9 吋 (第 3 代及更新的型號)、iPad Pro 11 吋 (第 1 代及更新的型號)、iPad (第 8 代及更新的型號)、iPad Air (第 3 代及更新的型號) 及 iPad mini (第 5 代及更新的型號) 上使用原深感測鏡頭時提供。

© 2023 Apple Inc. 保留一切權利。Apple、Apple 標誌、AirDrop、AirPlay、AirPods、AirPods Max、AirPods Pro、AirTag、Animoji、Apple Card、Apple Cash、Apple Music、Apple Pay、Apple Pencil、Apple TV、Apple Wallet、Apple Watch、Digital Crown、Face ID、FaceTime、Find My、iMessage、iPad、iPadOS、iPad Air、iPad mini、iPad Pro、iPhone、Live Photos、Live Text、Memojis、Pages、QuickPath、Safari、Siri、Spotlight、Stage Manager 及 Touch ID 均為 Apple Inc. 在美國及其他國家和地區註冊的商標。Center Stage 及 SharePlay 均為 Apple Inc. 的商標。Apple News、Apple News+、iCloud 及 iCloud Drive 均為 Apple Inc. 在美國及其他國家和地區註冊的服務商標。Apple Fitness+ 及 iCloud+ 為 Apple Inc. 的商標。其他於此提及過的產品及公司名稱，可能是個別公司的商標。2023 年 9 月